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Bizonyára többetek számára nehéz döntés, hogy a nyár utolsó napjait milyen programmal, milyen eseménnyel érdemes kihasználni. A VECSA által 

megszervezésre kerülő tábor megimseréséhez szeretnénk most segítséget nyújtani, és felkelteni érdeklődéseteket ,elősegíteni a döntéseteket a részvétellel 

kapcsolatosan. Álljon hát itt ízelítőül a teljesség igénye nélkül az a színes programterv, amit bele tudtunk sűríteni ebbe a négy napba: 

/ǎǸǘǀǊǘǀƪ 

A megérkezéseket követően ebéd után a Hexolut Consulting készségfejlesztő tréneri csapatával egy nagycsoportos együttműködés-fejlesztő és csapatépítő 

programot valósítunk meg, amelynek célja, hogy játékos formában, aktív outdoor környezetben minél jobban megismerjük egymást, szerezzünk közös 

élményeket és pozitív tapasztalatokat annak érdekében, hogy a következő napokban örömmel és nagy lendülettel valósíthassuk meg a tervezett 

programokat. A csapatépítő program során nagycsoportban, majd 3 kiscsoportban kerülünk különböző kihívások elé, de hogy a ráhangolódást a legjobban 

elősegítsük, álljon itt néhány kép a tréning hangulatának, módszerének bemutatására: 
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tŞƴǘŜƪ Şǎ ǎȊƻƳōŀǘ ŘŞƭŜƭǃǘǘ 

Délelőttönként szabadon átjárható és interaktív kerekasztal beszélgetéseket, gondolkodás-fejlesztő és tapasztalat-megosztást segítő beszélgetéseket 

szervezünk külső civil szakértők bevonásával, melyek az open-space módszerrel válnak mindenki számára közvetlenné. Hogy mit is jelent ez? Mindkét nap 

négy-négy témával találkozhatnak a résztvevők, amely témák valamilyen módon a civil szervezetek működésével, életével, fejlődésével kapcsolatosak. Az 

egyes témák felvezetését egy szervező és egy külsős szakértő kezdik meg, majd szépen fokozatosan bekapcsolódhat mindenki a hallgatóságból 

hozzászólásokkal, kérdésekkel, megjegyzésekkel. A beszélgetésekről szabadon fel lehet állni és át lehet menni más témákra, ha már választ kaptál a 

kérdésedre, vagy szeretnéd megismerni a többi témát is. Ráadásul a kérdéseidet előzetesen is felírhatod majd egy flipchart táblára, így biztosabban 

számíthatsz arra, hogy a téma szakértői beveszik a beszélgetésbe.  

Íme azon témakörök, melyek a beszélgetések fókuszába kerülnek kedd és szerda délelőtt: 

- /ƛǾƛƭ ƳŞŘƛŀ ς civil PR: Szakértőnkkel a civilek kapcsolódási lehetőségeiről beszélgetünk a média irányába, keressük azokat a 

pontokat, ahol egy szervezet hatékonyabban tud megjelenni a célcsoportja vagy a támogatói körében, vizsgáljuk a média-

megjelenések erejét egy civil szervezet fejlesztése, növekedése vonatkozásában. Meghívott szakértőnk: Klausz Melinda ς a 

Pannon Egyetem DŀȊŘŀǎłƎǘǳŘƻƳłƴȅƛ YŀǊłƴŀƪ PR ƳǳƴƪŀǘłǊǎŀ 

- mƴƪƻǊƳłƴȅȊŀǘƻƪ Şǎ ŎƛǾƛƭŜƪ: A téma során feltérképezzük azokat az állami és 

önkormányzati szereplőket, akik fontos partnerei lehetnek egy-egy civil 

szervezetnek az állami, önkormányzati feladatok átvállalása révén, vagy a szakmai 

együttműködés és a politikai célok megvalósítása vonatkozásában. Körüljárjuk az 

önkormányzatok szerepét a helyi civilek támogatásában mind szakmai mind anyagi oldalról, valamint 

keressük azon kapcsolódási pontokat, ahol egy civil szervezet ötlete fogadtatásra találhat. Meghívott 

szakértőnk: Maurer-¢ƽǘƘ .ŀǊōŀǊŀ ςŀ ±ŜǎȊǇǊŞƳ aW± tƻƭƎłǊƳŜǎǘŜǊƛ IƛǾŀǘŀƭ ƛŦƧǵǎłƎƛ Şǎ ŎƛǾƛƭ ǊŜŦŜǊŜƴǎŜ 

- mƴǘŜǾŞƪŜƴȅ ǎȊŜǊǾŜȊǃŘŞǎ ǾŀƎȅ ōŜƧŜƎȅȊŜǘǘ ǎȊŜǊǾŜȊŜǘ: milyen előnyök és milyen korlátok jellemzik a még csak klub, csoport vagy öntevékeny 

formában működő önszerveződő csoportokat és milyen jellemzői vannak a bíróságilag bejegyzett szervezeteknek? mikor érdemes szervezetté válni 

és mikor érdemes klubnak maradni? milyen kötelezettségei és költségei merülnek fel az egyes működési formáknak? – ezekre és az ehhez 

kapcsolódó kérdésekre keressük a választ meghívott szakértőnkkel, 5ǊΦ {Ȋŀōƽ [łǎȊƭƽǾŀƭΣ ŀ IŜȄƻƭǳǘ /ƻƴǎǳƭǘƛƴƎ ƧƻƎƛ ƪŞǇǾƛǎŜƭǃƧŞǾŜƭ 
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- /ǎƻǇƻǊǘǇǎȊƛŎƘƻƭƽƎƛŀ ς ŎǎƻǇƻǊǘōƽƭ ŎǎŀǇŀǘ: Egy jó ötletből hamar válik öntevékeny csoport, könnyen szerveződik és az első 

néhány tagját is megtalálja…de hogyan lehet fenntartani, működtetni és folyamatosan megújítani tagságát egy 

szervezetnek? Mikor beszélünk csoportosulásról, érdek alapú szövetségről és mikor értékalapú szerveződésről, 

feladatorientált vagy személyközpontú szervezetről? Hogyan lehet egy csoportból csapatot formálni és mi kell ahhoz, 

hogy a csapatműködés fenntartható legyen hosszú távon. Meghívott szakértőnk: wŀōƛ {łƴŘƻǊ ς a Veniens Consulting 

vŜȊŜǘǃƧŜ, szervezetfejlesztő, coach 

- !ŘƻƳłƴȅǎȊŜǊǾŜȊŞǎ Şǎ ǎȊǇƻƴȊƻǊǊłŎƛƽ: A civilek fennmaradásának egyik kulcsa a finanszírozhatóság, a cél szerinti 

tevékenységeikhez és programjaikhoz megfelelő összegű támogatás és adomány megszerzése. A téma kibontásakor azt 

keressük, hogy milyen lehetőségei és milyen esélyei vannak a civileknek pénzszerzésre és milyen nem anyagi jellegű 

támogatások elérhetők? Beszélgetünk az elmúlt évek sikeres akcióiról és vizsgáljuk a résztvevők tapasztalatait is. 

Meghívott szakértőnk: ǎȊŜǊǾŜȊŞǎ ŀƭŀǘǘ 

- Civilek az Interneten: Mi fán terem az Internetes kommunikáció? Hogyan használhatja ki egy civil szervezet a legolcsóbb 

marketing és kommunikációs eszközt, az Internetet? A beszélgetés során azt keressük, hogy érdemes-e és ha igen, 

mennyi energiát ölni az Internetes megjeléneskre, a Google kampányokba, vagy egy bulldog-marketingbe? Mire jó az 

iwiw és a facebook egy civil szerveződés számára és miként járul hozzá egy civil szervezet fejlődéséhez az Internet. 

Meghívott szakértőnk: ǎȊŜǊǾŜȊŞǎ ŀƭŀǘǘ 

- tłƭȅłȊŀǘƻƪ ǘǼȊƪǀȊŜƭōǃƭ: Hogyan látja egy pályázati bíráló a civil szervezetek pályázatait? Vajon milyen 

szemüveggel vizsgálják és értékelik az általunk remeknek tartott, majd végül mégis elutasított pályázatunkat 

azok, akik a másik oldalon ülnek. Meghívott szakértőnkkel, mŎǎƛ WƽȊǎŜŦŦŜƭΣ ŀ aƻōƛƭƛǘłǎ Y5 wL{½L Şǎ ŀȊ b/! 

ƳǳƴƪŀǘłǊǎłǾŀƭ körüljárjuk a döntéshozók döntéseinek mögöttes lényegét, a legkritikusabb pontokat melyek 

elválaszthatják a kudarcainkat a sikereinktől. 

- {ȊŜǊǾŜȊŜǘŜƪ ŞƭŜǘŎƛƪƭǳǎŀƛ ς ŀ ŎƛǾƛƭ ŦŜƧƭǃŘŞǎ ŞǊǘŜƭƳŜȊŞǎŜ: A maga nemében mély szervezeti és stratégiai kérdéseket 

érintő téma megbeszélésekor azt keressük, hogy vajon hogyan hatnak a szervezetekre a fejlődésbeli eltérések, 

milyen életszakaszokon esnek át a szervezetek fejlődésük során és mi jellemzi ezeket a szakaszokat. Hogyan 
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ismerhetjük fel, hogy a szervezet éppen beteg vagy egészséges fejlődési pályán van, milyen tünetei vannak a sikeres és a bezárásra ítélt 

szervezeteknek? Meghívott szakértőnk: CŀǊƪŀǎ tŞǘŜǊΣ ŀȊ Lƴ5ŀ[ƛƴŜ YŦǘ ǸƎȅǾŜȊŜǘǃƧŜΣ ǊŜƴŘǎȊŜǊŦŜƧƭŜǎȊǘǃ 

tŞƴǘŜƪ Şǎ ǎȊƻƳōŀǘ ŘŞƭǳǘłƴ 

Délutánonként nem-formális oktatás keretében készségfejlesztő tréningeket és fejlesztő csoportmunkákat valósítunk meg, amelyek célja, hogy a civil 

szerveződések életében fontos készségeket fejlesszük, miközben a tapasztalat-megosztás módszerét használva a különböző földrajzi helyekről és más-más 

tevékenységi területről érkezők megoszthassák egymással tudásukat, ismereteiket. A játékos formában megvalósított programok célja a vidámság és tanulás 

kettőségének biztosítása annak érdekében, hogy mindenki annyit tanulhasson, amennyit a szervezete elbír. A készségfejlesztő tréningeket ƪŜŘŘŜƴ ŘŞƭǳǘłƴ 

az alábbi témákban szervezzük (témánként maximum 12-14 fő részvételével): 

LŘǃƎŀȊŘłƭƪƻŘłǎ ς ƘŀǘŞƪƻƴȅ ŎǎƻǇƻǊǘƳǼƪǀŘŞǎ: A tréningen a résztvevők betekintést nyerhetnek az időmenedzsment 

alapjaiba, a személyes időérzékelés megélésébe, megismerkedhetnek a leggyakoribb időrablókkal és 

megtapasztalhatják, hogy milyen érzés feszített időnyomás alatt dolgozni. Az outdoor elemekkel is gazdagított játékos 

tréninget .ŜƪŜ [łǎȊƭƽΣ ŀ IŜȄƻƭǳǘ ǎŜƴƛƻǊ ǘǊŞƴŜǊŜ vezeti. 

 

IŀǘŞƪƻƴȅ ƪƻƳƳǳƴƛƪłŎƛƽ ς ŎƛǾƛƭ ŀǎǎȊŜǊǘƛǾƛǘłs: A modern kor kedveltje az asszertív 

kommunkációs technikák és azok minden körülmények közötti alkalmazása. A tréningen a résztvevők az értő figyelem 

és az önérvényesítés eszközeivel, a sikeres tárgyalás technikáival, a szponzorokkal és támogatókkal való kommunikáció 

leghatékonyabb módszereivel ismerkedhetnek meg és megélhetik a jól használt szavak és stílusok erejét. A játékos 

helyzetgyakorlatokkal tarkított tréninget wŀōƛ {łƴŘƻǊΣ ŀ ±ŜƴƛŜƴǎ /ƻƴǎǳƭǘƛƴƎ ǘǊŞƴŜǊŜ vezeti. 

/ƛǾƛƭ ǾŜȊŜǘǃƪ ς ǾŜȊŜǘǃƛ ƪŞǎȊǎŞƎŜƪ ŦŜƧƭŜǎȊǘŞǎŜ: Egy civil szervezet sikere sokszor a vezető sikerétől függ. Az első számú ember, aki a vállán viszi a teljes 

csapatot, a szakmaiságot, a pénzügyeket, a toborzást és a külső kommunikációt is. Majd szépen lassan belefárad, lassul, háttérbe kezd vonulni, kiég. Milyen 

vezetői készségekre van szükség egy szervezet hatékony menedzseléséhez? Mitől válik a vezető a szervezet mozgatórugójává és a tagok szemében 

követendő „példaképpé”? A vezetőképző tréningprogramot Szonda TaƳłǎΣŀ ±9I! ƪǳǊŀǘƽǊƛǳƳƛ ŜƭƴǀƪŜΣ a IŜȄƻƭǳǘ /ƻƴǎǳƭǘƛƴƎ ǸƎȅǾŜȊŜǘǃƧŜ vezeti. 
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A tudásszélesítő tréningeket Szombat ŘŞƭǳǘłƴ az alábbi témákban szervezzük: 

/ƛǾƛƭ ǇłƭȅłȊŀǘƛ ŦƻǊǊłǎƻƪ ς ǇłƭȅłȊŀǘƝǊłǎƛ ǘǊǸƪƪǀƪ Şǎ ǘŜŎƘƴƛƪłƪ: A tréningen résztvevők megismerkedhetnek a legfontosabb civil pályázati 

forráselosztó szervezetekkel, a pályázati témákkal és trendekkel, valamint megismerhetik azokat az alapvető hibákat, melyek az első 

elutasítások legyakoribb okozói. A tréning során szó lesz a pályázatírás tízparancsolatáról, és a formai és tartalmi kihívásokról. A 

tréninget WŀƴȊǎƽ #ŘłƳΣ ŀ ±łǊŦƻƪ !ƭŀǇƝǘǾłƴȅ ƳǳƴƪŀǘłǊǎŀ Şǎ ¢ƘŞǎȊ DłōƻǊΣ ŀ tŜǊƛƴǘǇŀǊǘƛ !ƭŀǇƝǘǾłƴȅ ƪǳǊŀǘƽǊƛǳƳƛ ŜƭƴǀƪŜ vezeti. 

wŜƴŘŜȊǾŞƴȅǎȊŜǊǾŜȊŞǎ ς ǇǊƻƧŜƪǘŜƪ ƳŜƴŜŘȊǎŜƭŞǎŜ: Nincs civil szerveződés rendezvény nélkül!  

A tréningen gyakorlati tapasztalatok megosztása és a rendezvényszervezés kihívásai állnak a 

középpontban. A legkisebb rendezvénytől a legnagyobbakig, szó lesz a rendezvények projektként való 

értelmezéséről és így a projektmenedzsmentről. A projektötlet kitalálásától a projekt lezárásáig számtalan lépést kell 

megtenni, ebben segítenek a tréning vezetői: ¦ƭǊƛŎƘƴŞ tŀǇǇ 9ǳǊƛŘƛƪŞΣ ŀ D¸9Y9 ŀƭŜƭƴǀƪŜ Şǎ ²ŞƴƛƴƎŜǊ [łǎȊƭƽΣ ŀ ±9/{! 

ƪǳǊŀǘƽǊƛǳƳƛ ŜƭƴǀƪŜ 

/ǎǸǘǀǊǘǀƪΣ ǇŞƴǘŜƪΣ ǎȊƻƳōŀǘ este 

A tábor estéin szeretnénk elérni, ha a résztvevők erőt merítenének a kultǳǊłƭƛǎ Şǎ ǎȊƽǊŀƪƻȊǘŀǘƽ ǇǊƻƎǊŀƳƻƪōƽƭ és tovább erősítenék személyes 

kapcsolataikat a más városokból, más szervezetektől érkezett résztvevőkkel. E cél elérése érdekében színes programokkal, jó hangulatú eseményekkel 

készülünk, így porondra kerül terveink szerint egy ŞƧǎȊŀƪŀƛ ǘǵǊŀ, egy ǘłƴŎŜǎǘ-ōƻǊƳǳƭŀǘǎłƎ ŞƧǎȊŀƪŀ és egy bƽǘŀŜǎǘ. Az esti programok az időjárás 

függvényében változhatnak! 

±ŀǎłǊƴŀǇ ŘŞƭŜƭǃǘǘ 

A tábor zárásaként minden résztvevő nevében – a ¢łǊǎŀŘŀƭƳƛ CŜƭŜƭǃǎǎŞƎǾłƭƭŀƭłǎ ƧŜƎȅŞōŜƴ – azt vállaljuk, hogy a helyszínnek otthont adó település, Győr-

Ménfőcsanak egy parkosításra váró területének rendbetételét társadalmi munkában megvalósítjuk. A városrész központjában elhelyezkedő terület a 

szomszédos kegyeleti hellyel együtt parkosításra csinosításra szorul, így munkánk során fákkal és fűvel gazdagítjuk valamint tereprendezéssel élhetővé 

szebbé varázsoljuk a területet.. Ehhez kérjük minden résztvevő aktív részvételét és támogatását! Tegyünk együtt mások öröméért! 

Bízunk benne, hogy a programmal felkeltettük az érdeklődésed és Téged is a Táborlakók között köszönthetünk ƻƪǘƽōŜǊ нм-Şƴ! 

Az ÉDF-SZEM csapata 


